

# 市公证人员赴齐鲁公证处考察学习

本报聊城5月12日讯(记者 孟凡萧 通讯员 赫霄 邹东亮) 11日,聊城市司法局公证管理科及全市公证处主任共13人赴齐鲁公证处考察学习。齐鲁公证处刘趁华主任及部分业务骨干与聊城一行人进行了座谈。

刘趁华主任简要介绍了齐鲁公证处的概况及近年来公证业务的发展情况。参与座谈的薄其恩、张美军、于海霞等人分别就金融公证、房地产公证、招投标公证、证据保全公证及涉外公证事项作了详细介绍,业务骨干孙霞介绍了去云南明信公证处学习“绿色继承”公证业务以及回来后结合山东实际办理“绿色继承”业务的具体做法。同时,双方围绕团队化建设、公证业务开拓创新、公证宣传及简化办证程序等问题进行了深入坦诚的交流。

以刘趁华主任为代表的各位齐鲁公证处公证同仁毫无保留的传授办证经验,深深感动着聊城一行的每个人,不仅学习到了很多优秀的办证技巧和办证方法,而且拓宽了办证思维,为进一步解放思想,拓展公证业务打下了坚实的基础。此次考察交流活动,进一步增进了双方的了解,加深了行业友谊,大家纷纷表示此次赴齐鲁公证处学习十分难忘。

# 临清公证处四举措扩展公证法律服务

本报聊城5月12日讯(记者 孟凡萧 通讯员 赫霄 邹东亮) 今年以来,临清市公证处充分发挥公证职能作用。在经济社会的发展中寻求发挥公证职能作用的切入点,力争在扩大公证法律服务领域,维护社会经济健康发展方面有所作为。

在公证业务发展中坚持两手抓“一手抓巩固提高,一手抓开拓创新”,再努力做精做细经济、民事领域里较为成熟的公证业务的同时,及时发现并研究经济社会生活领域的新变化、新需求,主动提供综合性、全方位的公证法律服务;扩大宣传,创新公证法律宣传载体。利用报刊、电台、电视台,深入宣传公证工作在维护社会稳定中的作用和公证法律服务的领域及社会效能;积极加强与金融、招投标等与公证业务关系密切部门的联系,定期和不定期的和相关部门召开座谈会,相互交流业务经验,以拓展金融公证为重点,努力为政府采购、建筑工程的招投标、保障房分配等活动提供优质高效的公证法律服务。

# 全市职业教育活动周启动仪式在市技师学院举行

本报聊城5月12日讯(记者 杨淑君 通讯员 杨传金) 5月8日,聊城市2016年职业教育活动周启动仪式在市技师学院国旗广场举行。聊城市委常委、常务副市长耿涛出席仪式并宣布聊城市职业教育活动周正式启动。学院党委书记李友渔致辞,聊城市教育局局长哈宝泉主持启动仪式。

式,部分市直职业学校相关负责人及职业学校老师、学生代表共计1000余人参加了启动仪式。李友渔在致辞中指出,国家确定5月8日——5月14日为“2016年职业教育活动周”,今年聊城市的主题是“弘扬工匠精神,打造技能强市”。旨在打破人们的传统思维,促进全社会形成“崇尚一技之长,不唯学历凭能力”的良好氛围,增强社会各界对职业教育的关注和认同度,对于我市加快现代职业教育、弘扬工匠精神、打造技能强市具有重要意义。他还介绍了学院近年与大行业、大企业开展合作以及与商务部国际电子商务中心培训中心、北方汽车教育集团、

中通客车等校企联手共赢情况。学院培养高技能人才的数量和质量以及服务社会的水平不断提高,为聊城市经济转型升级提供了有力的人才支撑和智力支持。

启动仪式结束后,耿涛一行在李友渔陪同下,参观了学院的实训中心和北方汽修实训车间。



与会领导、嘉宾参观聊城市技师学院实训基地。 通讯员 李宇鹏 摄

# 弘扬工匠精神,展现技能风采

## 聊城高级财经学校职教周系列活动举办

本报记者 杨淑君 通讯员 丁晓 董凤霞

5月8日上午,聊城市职业教育宣传周活动周举行,市委常委、常务副市长耿涛出席启动仪式,并宣布职教周正式启动。来自聊城市教育局、市人社局以及聊城市技师学院、聊城高级财经职业学校等近10所市职业学校的主要负责人和协办学校师生代表共计千余人参加了启动仪式。市教育局局长哈宝泉主持了仪式。此次活动由聊城市教育局主办,聊城市技师学院和聊城高级财经职业学校协办。

### 展才艺成果,学校绽放文明花

启动仪式结束后,耿涛、哈宝泉等与会领导嘉宾参观了聊城高级财经职业学校校园建设和特色专业发展情况,学生青春勃发的团体操表演赢得到场领导嘉宾的阵阵掌声,更是迎来阵阵赞叹。随后,大家又依次参观了该校2016年学生书法摄影展,参加国家历届文明风采竞赛获奖成果展和优美整洁的餐厅,观看了学校餐旅系、会计系、工程系等系的学生剪纸、烙画、点钞、雕刻、素描等才艺技能展示。领导和嘉宾还观看了教学楼C座前的户外宣传栏内容,详细了解了聊城高级财经职业学校近年来春季高考对口升学取得的累累硕果。

### 谱青春乐章,校园技能大比拼

“学校的尤为同学身体有缺陷,几次想退学,是老师们的鼓励,让她重拾自信,通过参加春季高考考上了理想的大学。很多孩子考上理想大学后,家长第一时间打来感谢电话……”看着这些成绩,与会领导、嘉宾频频点头。“展技能风采,谱青春乐章”。为了进一步做好职业教育宣传周活动,展示全校师生健康文明、积极向上的精神风貌和技能水平,同时选拔优秀选手参加市及省技能大赛,在职教宣传周启动的当天,该校2016年度学生技能大赛同时启动。全校各系各专业学生共29

个项目参赛,会计系的点钞、珠算、翻打、传票比赛,商贸系的快速叠衣、电子商务技术比赛,工程系的素描基础,网络搭建及应用,文字录入比赛,农学系的波尔多液配制技能播种比赛……活动紧张又激烈,充分展示了学生的学习成果和专业技能水平。

### 树职教新风,开放校园应咨询

于此同时,该校还举行了校园开放日活动,在学校大门口设立职业教育政策图板及招生就业知识咨询点,做好社会和群众的咨询接待工作,学校浓厚的宣传周活动氛围,师生良好的职教风采,受到领导和嘉宾的一致好评。当日参观结束后,耿涛作总结讲话,指出职业院校要通

过多种形式,广泛宣传国家大力发展中等职业教育的重大意义和政策措施,提升职业教育的社会关注度和认可度,也要多组织学生参加省市和国家级的各类竞赛活动。“想一想,如果一所职业院校能培养出一批在国家级大赛中获奖的技能人才,也是学校实力的很好展示。”



领导正在聊城高级财经学校宣传栏前听取春季高考工作汇报。

山东省诚信旅行社 聊城市优秀旅行社 许可证号L-SD-17032 银座旅游聊城委托代理社 许可证号: L-SD-GJ00001

# 聊城友谊旅行社有限责任公司

五月份“最美夕阳红幸福老人清爽初夏游”线路推荐: (十年品牌 聊城起止 全程陪同 阳光旅行 诚信承诺)

1.第62届健康老人南国山水游 (5月17日发团) 桂林 漓江 阳朔 银子岩 蝴蝶泉 世外桃源 大榕树 象鼻山 伏波山 叠彩山 七星公园 双卧纯玩七天	2060元起
2.第18届健康老人多彩贵州游 (5月17日发团) 贵阳 黄果树瀑布 西江千户苗寨 荔波大小七孔 花溪公园 青岩古镇单高单卧六日	3460元起
3.第27届健康老人童话世界游 (5月24日发团) 成都 九寨沟 黄龙风景区 乐山 峨眉山 都江堰 武则天故里广元 皇泽寺单高单卧七天	2880元起
4.第48届健康老人奇山秀水游 (5月24日发团) 长沙 韶山 张家界 凤凰古城 刘少奇故里 滴水洞 花明楼 黄龙洞 天子山 袁家界单高单卧七天	2760元起
5.第37届健康老人福建全景游 (5月25日发团) 厦门 鼓浪屿 永定土楼 南普陀 胡里山炮台 莆田 湄洲岛 福州 武夷山 九曲溪漂流单飞单高单卧七天	3370元起

精彩线路、详细行程敬请店内咨询或加QQ: 243618069 / 1761441946 花园南路2-11号 电话: 8265399 8900888 手机微信: 张杰18663560369 艳茹18663560258

# 聊城火车站候车室商铺招商公告

青岛和宜金昌贸易有限公司初步定于2016年6月6日上午9:00,举行聊城站商铺招商招标会,有关事项通知如下:

一、招商项目:聊城火车站二楼商铺

二、项目范围:聊城火车站候车室二楼南侧与北侧部分商业,总面积约359㎡。

日前,聊城火车站年发送旅客近400万人,商业空间巨大,商品展销效益优良,现黄金商铺对外招商,招商具体位置包括:

聊城火车站候车室二层南侧:聊城1s-07,08,09,10,11,12号商铺,共240㎡。

招商业态:特产,如阿胶系列,铁公鸡,五更炉烧鸡,高唐驴肉、茌平大枣等;精品专卖、微电影、玩具、书店、皮包、首饰、工艺品、休息室、儿童乐园等,最低限价(4元/㎡/天)(另其中:1s-14,15,16-2,17四个商铺底价为16元/㎡/天)

候车室二层东南侧 聊城1s-14(14㎡)  
候车室二层东北侧 聊城1s-15(14㎡)  
候车室内二楼西南侧 聊城1s-16-2(14㎡)

候车室内二楼西北角 聊城1s-17(14㎡)  
候车室内二楼北区西北侧 聊城VIP-3(63㎡)  
以上共计359㎡。

三、招商业态:精品店、品牌店、珠宝首饰、工艺品、箱包皮具、玩具、服装、鞋帽、地方特产、企业形象店、企业vip、彩票、手机营业厅等。

四、招商方式:

- 1.租赁经营:竞争性谈判报价、综合评审。
- 2.联营经营:甲方负责场地与人员经营,乙方负责提供该企业的产品陈列与形象展示。
- 3.租赁期限:租期为五年。
- 4.合同期满,同等条件下本次中标商户优先续签。
- 5.招商时间及联系方式:标书每份200元,出售时间:5月7日-6月2日;招商时间:6月6日上午9时;招商地点:聊城火车站二楼北侧,唯森客便利店内招商办公室。

招商咨询电话: 18669766318 吴经理 15763256900 张经理